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Please read the operating instructions carefully before use

PLUSH ELECTRIC RIDE ON CAR

330-188V80_330-189V80_330-190V80_330-191V80
370-365V80_370-366V80_370-367V80_370-368V80



Batteries: 6V 4.5AH *1 Motor: 6V 18000 RPM*1

Speed: 1.8-3km/h

Charger: Input: AC 100-240V 
50/60Hz; Output: DC 6V 0.5A

Charge time: 40mins/recharger time 
8-12 hours

Suitable age: 18 months+

Maximum carrying capacity: 25kg Product Size: 72 × 33.5 × 56cm
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The hole in the center 
of the T-shaped Tube 
(the front of the vehicle 
faces yourself)

Take out the plush cover and peel off 
the protective film from the Velcro on 
the legs
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● Non-rechargeable batteries are not to be recharged.

● Rechargeable batteries are to be removed from the toy before being 
charged.

● Rechargeable batteries are only to be charged under adult supervision.

● Different types of batteries or new and used batteries are not to be mixed.

● Batteries are to be inserted with the correct polarity(+ and -).

● Exhausted batteries are to be removed from the toy.

● The supply terminals are not to be short-circuited.



6V4.5Ah×1
≥6.6

6.5-6.3

≤6.2
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General Safety Warnings

•      "Read all instructions before using this appliance”

•      "This appliance can be used by children aged from 8 years and above 
and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack 
of experience and knowledge if they have been given supervision or 
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand 
the hazards involved”

•      "Children shall not play with the appliance”

•      "Cleaning and user maintenance shall not be made by children without 
supervision”

Electrical Safety Warnings

•      "If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, 
its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard”

•      "Do not use outdoors"

•      "Do not immerse in water or other liquids”

•      "Disconnect from supply when not in use”

Charger-Specific Warnings

•      "Use only with batteries specified by the manufacturer”

•      "Ensure correct polarity when connecting batteries”

•      "Do not charge damaged or leaking batteries”

•      "Remove batteries if appliance is not to be used for extended periods”

•      "Do not short-circuit the output terminals”



If you have any questions, please contact our customer care center. 
Our contact details are below:

001-877-644-9366 

customerservice@aosom.com

US

Imported by Aosom LLC
7777 Center Ave. Suite 430
Huntington Beach, CA 92647-9998 USA
MADE IN CHINA
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● Keep this manual for future reference.

● ADULT ASSEMBLY ONLY.

● Always remove protective material and poly bags and dispose before 
assembly.

● WARNING: Protective equipment should be worn. Always wear shoes and 
sit in the seat when operating the vehicle.

● Only drive on level ground. Never use on the lawn.

● Keep your hands, hair, and clothes away from moving parts.

● Never leave child unattended. Direct adult supervision is required. Always 
keep child in view when child is in vehicle.

● To reduce the risk of injury, adult supervision is required. Never use in 
roadways, near motor vehicles, on or near steep inclines or steps, 
swimming pools or other bodies of water, always wear shoes, and never 
allow more than 1 rider.

● Never use in unsafe conditions such as snow, rain, loose dirt, mud, sand, or 
gravel, otherwise may result in an unexpected accident such as tipping 
over, and could damage the electrical system or battery.

● WARNING: Not to be used in traffic.

● This toy should be used with caution since skill is required to avoid falls or 
collisions causing injury to the user or third parties.

● WARNING: This toy has no brake.

● The electric toy shall be regularly examined for damage to the supply cord, 
plug, enclosure or other parts, and in the event of damage, it shall not be 
used until the damage has been repaired.

● Use only battery(ies) and charger specified by the manufacturer.



Veuillez lire attentivement les instructions d'utilisation avant usage

    VOITURE ÉLECTRIQUE PELUCHE À MONTER
IN250700632V03_US_CA

330-188V80_330-189V80_330-190V80_330-191V80
370-365V80_370-366V80_370-367V80_370-368V80
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Batteries : 6V 4,5AH *1 Moteur : 6V 18000 RPM *1

Vitesse : 1,8-3 km/h

Chargeur : Entrée : AC 100-240V 
50/60Hz ; Sortie : DC 6V 0,5A

Temps de charge : 40 min / temps de 
recharge 8-12 heures

Âge recommandé : 18 mois et +

Capacité de charge maximale:25kg Taille du produit : 72 × 33.5 × 56cm
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5x28mm

Trou au centre du 
tube en T (avec le 
nez de la voiture 
face à vous)

Sortez la housse en peluche et 
retirez la protection en tissu des 
bandes Velcro au niveau des pattes
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● Les piles non rechargeables ne doivent pas être rechargées.

● Les piles rechargeables doivent être retirées du jouet avant d'être 
rechargées.

● Les piles rechargeables ne doivent être rechargées que sous la surveillance 
d'un adulte.

● Les différents types de piles ou les piles neuves et usagées ne doivent pas 
être mélangés.

● Les piles doivent être insérées avec la polarité correcte.

● Les piles épuisées doivent être retirées du jouet.

● Les bornes d'alimentation ne doivent pas être court-circuitées.



6V4.5Ah×1
≥6.6

6.5-6.3

≤6.2
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Consignes générales de sécurité

•      «Lire toutes les instructions avant d'utiliser cet appareil»

•      «Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y 
compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou 
mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de 
connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une 
personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions 
préalables concernant l'utilisation de l'appareil.»

•      «Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas 
avec l'appareil.»

•      «Le nettoyage et l'entretien par l'utilisateur ne doivent pas être effectués 
par des enfants sans surveillance»

Avertissements de sécurité électrique

•      «Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le 
fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification 
similaire afin d'éviter un danger.»

•      «Ne pas utiliser à l'extérieur»

•      «Ne pas immerger dans l'eau ou autres liquides»

•      «Déconnecter du réseau lorsqu'il n'est pas utilisé»

Avertissements spécifiques au chargeur

•      « Utiliser uniquement l'unité d'alimentation fournie avec cet appareil.»

•      « Assurez-vous de la polarité correcte lors du branchement des batteries 
»

•      « Ne chargez pas des batteries endommagées ou qui fuient »

•      « Retirez les batteries si l’appareil ne doit pas être utilisé pendant de 
longues périodes »

•      « Ne mettez pas en court-circuit les bornes de sortie »

ATTENTION!

ATTENTION!



If you have any questions, please contact our customer care center. 
Our contact details are below:
Si vous avez la moindre question, veuillez contacter notre centre d'assistance à la clientèle.
Nos coordonnées sont les suivantes:
Imported by Aosom Canada Inc.
7270 Woodbine Avenue, Unit 307, Markham, Ontario Canada
L3R 4B9
MADE IN CHINA

CA

416-792-6088

customerservice@aosom.ca

Importé par Aosom Canada Inc.
7270 Woodbine Avenue, unité 307, Markham, Ontario Canada
L3R 4B9
FABRIQUÉ EN CHINE
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ATTENTION!
● Conservez ce manuel pour référence ultérieure.
● ASSEMBLAGE PAR UN ADULTE  UNIQUEMENT
● Toujours enlever le matériel de protection et les sacs en poly et les éliminer 

avant l'assemblage.
● ATTENTION: Il convient de porter un équipement de protection. Portez 

toujours des chaussures et asseyez-vous sur le siège lorsque vous utilisez le 
véhicule.

● Ne roulez que sur un terrain plat. Ne jamais utiliser sur la pelouse.
● Gardez vos mains, vos cheveux et vos vêtements loin des pièces en 

mouvement.
● Ne jamais laisser l'enfant sans surveillance. La surveillance directe d'un adulte 

est nécessaire. Gardez toujours l'enfant en vue lorsqu'il est dans le véhicule.
● Pour réduire le risque de blessure, la surveillance d'un adulte est nécessaire. 

Ne jamais utiliser sur les routes, à proximité de véhicules à moteur, sur ou à 
proximité de pentes ou de marches raides, de piscines ou d'autres étendues 
d'eau, toujours porter des chaussures, et ne jamais autoriser plus d'un 
passager.

● Ne jamais utiliser dans des conditions dangereuses telles que la neige, la pluie, 
la terre meuble, la boue, le sable ou le gravier, car cela pourrait provoquer un 
accident inattendu, comme le renversement, et endommager le système 
électrique ou la batterie.

● ATTENTION: Ne pas utiliser sur la voie publique.
● Ce jouet doit être utilisé avec prudence, car il faut savoir éviter les chutes ou 

les collisions qui pourraient causer des blessures à l'utilisateur ou à des tiers.
● ATTENTION: Ce jouet n'a pas de frein.
● Le jouet électrique doit être examiné régulièrement pour détecter tout 

dommage au cordon d'alimentation, à la fiche, au boîtier ou à d'autres pièces, 
et en cas de dommage, il ne doit pas être utilisé tant que la réparation n'a pas 
été effectuée.

● Utiliser uniquement la (les) batterie(s) et le chargeur spécifiés par le fabricant.




